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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 024 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 027/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA O “FORROZÃO DA APAE”. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 025/2024 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 038/1991, INCLUINDO A SEÇÃO VI E SEUS 

RESPECTIVOS ARTIGOS AO CAPÍTULO IV E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº.148/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL SOLICITA QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, O 

PRESENTE PROJETO INDICATIVO DE LEI (ANEXO) QUE DISPÕE SOBRE A 

DISTRIBUIÇÃO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS GERIÁTRICAS PARA PESSOAS IDOSAS 

E/OU COM DEFICIÊNCIA PARA QUE A NOBRE GESTORA SENSIBILIZE-SE E O 

DEVOLVA À CASA COMO PROPOSTA DO PODER EXECUTIVO PARA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO; 

2.  PROPOSIÇÃO Nº. 149/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REFORMA GERAL DA EMEF MARIUADIR SANTOS, 



LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA ROSA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 150/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ELTOM MAUÉS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITAND EM CARÁTER DE URGÊNCIA A 

CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS DE MEIO – FIO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA 3ª 

TRAVESSA LOCALIZADA AO LADO DO HOSPITAL HERALDO PANTOJA - BAIRRO 

CRISTO REDENTOR; 

 

4.  PROPOSIÇÃO Nº. 151/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A MESMA AUTORIZE A 

SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAR SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO EM 05 (CINCO) 

PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RUA ALMERINDO BATISTA MAUÉS, Nº.75, 

QDM, LOCALIZADA NO BAIRRO JARUMÃ (CONDOMÍNIO GREEN GROVE); 

 

5.    PROPOSIÇÃO Nº. 152/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO – UPA, NO BAIRRO CRISTO REDENTOR, COM TODOS OS 

PROFISSIONAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA UM BOM FUNCIONAMENTO, 

A QUAL TAMBÉM IRÁ BENEFICIAR E ATENDER OUTROS BAIRROS VIZINHOS; 

 

6.          PROPOSIÇÃO Nº. 153/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO SECRETÁRIO JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE HORTAS NAS ESCOLAS; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 154/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A MESMA 

DETERMINE À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS A REALIZAR SERVIÇOS DE 



PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, RESTAURAÇÃO DE BACIAS, TAPA BURACOS E 

LIMPEZA NA RUA GOIÁS – BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 155/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÀRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO – SEMOB, SENHORA 

ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE LIMPEZA 

DE CERRADO (MATA) DE APROXIMADAMENTE DE 4 A 5 KM NO RAMAL ARUMANDUBA 

– PARAMAJÓ OU VICE-VERSA (ILHAS DE ABAETETUBA); 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº. 156/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO QUE 

ATRAVÉS DE UM ACORDO ENTRE A PREFEITURA E AS EMPRESAS DE ÔNIBUS 

INTERMUNICIPAIS, A PREFEITURA DE ABAETETUBA REALIZE O PAGAMENTO 

DOS 50% RESTANTES DAS PASSAGENS INTERMUNICIPAIS DOS ACADÊMICOS 

QUE ESTUDAM EM OUTRO MUNICÍPIO; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 157/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A AMPLIAÇÃO DA ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL NAIR LIMA, LOCALIZADA NA RUA JAIRLÂNDIA, 

2318, NO BAIRRO ALGODOAL. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

03 DE JUNHO DE 2024. 


